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１　指定管理者制度のもと、障害者支援施設「山梨県立梨の実寮」の管理経営を行った。（指定管理期間５年の２年目）

２　障害者支援施設「みだい寮」の経営を行った。

３　指定管理制度のもと、障害者支援施設「山梨県立育精福祉センター成人寮」の管理経営を行った。（指定管理期間５年の５年目）

４　障害者総合支援法における障害福祉サービス事業を実施した。

５　障害者および家族等に対して相談活動及びヘルパー派遣を行った。

６　平成２９年５月１２日、平成２９年度新任職員６名に対して研修を実施した。

７　平成２９年５月１６日、監事会を開催し、平成２８年度事業報告及び収支決算報告について監査をうけた。

８　平成２９年５月２５日、理事会を開き、平成２８年度事業報告及び収支決算報告について承認を得た。その他び新役員の選考、定款変更案の承認、役員等報酬基準案の承認、社会福祉充実計画案の承認及び諸規定等の改正決議を行った

９　平成２９年６月９日　定時評議員会を開き平成２８年度事業報告及び収支決算報告について承認を得た。その他び新役員の選任、定款変更案の承認、役員等報酬基準案の承認、社会福祉充実計画案の承認を得た。

１０　平成２９年６月９日、理事会を開催し、理事長を選定した。
　　また、理事による利益相反取引等の制限の承認を得た。

１１　平成２９年１１月１７日、理事会開き、平成２８年度補正予算案について承認を得た。また諸規程等の改正について承認を得た。
　その他理事長の職務執行状況、社会福祉充実計画の県の承認、育精福祉センター成人寮の指定管理の更新結果について報告した。

１２　平成３０年３月７日、第三者委員に対し苦情解決結果報告会を開いた。

１３　平成３０年３月１８日、地域における公益的な取組みとして、在宅障害者及び在宅高齢者に対し、スポーツ、レクレーション交流会を実施した。

１４　平成３０年３月１日　山梨赤十字センターの献血に協力し、３施設合わせて22人の職員が参加した。

１５　平成３０年３月２０日、理事会を開き、諸規程等の改正、みだい寮施設長の選任、苦情解決事業第三者委員の選任、平成２９年度収支補正予算、平成３０年度事業計画及び収支予算について承認を得た。
　また、理事長の職務執行状況を報告した。

１６　施設長会議及び法人会議（各施設の施設長、次長、福祉指導幹が出席）を開催した。（４月２７日、９月２２日、１０月２５日、１１月６日、２月７日、３月５日、３月１２日）

１７　法人の３０年度新規採用試験を３回実施した。
　　（平成２９年１１月２１日、平成３０年２月１６日、３月８日）
　　計６人を新規に採用した。
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